

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21 iunie 2023, cu ocazia ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Local Sulina, convocat prin Dispoziția primarului orașului Sulina cu nr.239/21.06.2023.

Domnul președinte de ședință, Lavric Valentin declară ședința deschisă și face prezența domnilor consilieri. Aceștia sunt în număr de 11 lipsind doamna consilier Cozma Victoria și Albu Andreea.

Domnul președinte de ședință, Lavric Valentin dă citire ordinii de zi respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special dlui. primar Dan Nicolcenco, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Sulina, în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitare a Infrastructurii de Deșeuri menajere Tulcea, în vederea exercitării votului în cadrul ședinței stabilite în data de 22.06.2023.

2. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al orașului Sulina a unui bun imobil în vederea implementării contractului de finanțare nerambursabilă nr. 199 din 23.11.2022 cu titlul Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare a portului Sulina.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, ale serviciilor publice fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local Sulina, pentru anul 2023.

De pe ordinea de zi se retrage următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, ale serviciilor publice fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local Sulina, pentru anul 2023.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu propunerea menționată și aceasta se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte dă citire punctului 1 pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special dlui. primar Dan Nicolcenco, în calitate de reprezentant al Unității Administrativ-Teritoriale Sulina, în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitare a Infrastructurii de Deșeuri menajere Tulcea, în vederea exercitării votului în cadrul ședinței stabilite în data de 22.06.2023.*

Dl. Viceprimar, Dunaev Valentin intervine cu completări și menționează că este vorba de o majorare a taxei de salubritate de la 12 lei/lună la 14,65 lei/ luna per persoană, aceeași majorare fiind aplicată și la agenții economici.

Dl. Consilier Hubati Tudor se înscrie la cuvânt și subliniază faptul că deficitul bugetar va crește odată cu majorarea acestei taxe.

Dl. Rădus Nicolae se înscrie la cuvânt și solicită executivului să nu se perceapă penalități și majorări la diferența de taxă.

Se supune la vot și se votează cu 11 voturi pentru.

Se dă citire următorului punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al orașului Sulina a unui bun imobil în vederea implementării contractului de finanțare nerambursabilă nr. 199 din 23.11.2022 cu titlul Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare a portului Sulina.*

Doamna consilier Cuțov Lăcrămioara părăsește sala.

Se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru și o abținere: Ivan Adrian Constantin

Epuizându-se ordinea de zi și discuțiile diverse, dl președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal, astăzi data de 21.06.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Lavric Valentin

SECRETAR GENERAL UAT ORAȘ SULINA,

Camelia Ioniță